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Az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar 

DOWN ALAPÍTVÁNY 
  Somfa közi Támogatott Lakhatási Szolgáltatás 

 � 1107 Budapest, Somfa köz 12. I/5. 
 

 
 
 
Az Országos Tisztifőorvos 2020. június 3-án kelt, 13305-54/2020/EÜIG iktatószámú határozatával 
módosította a fekvőbeteg-ellátó és bentlakásos szolgáltatást nyújtó szociális intézményben elrendelt 
látogatási tilalommal kapcsolatos korábbi határozatát. 
 
Ez alapján az Üllői úti és a Somfa közi Támogatott Lakhatási Szolgáltatásban is változik a 

látogatási rend: 
 
 

A látogatás lehetőségét újra biztosítjuk, olyan módon, hogy egy ellátottat egyszerre egy (1) fő hozzátartozó, 
rokon, ismerős látogathat, és kérjük, hogy a látogató csak azzal a gondozottal kerüljön 2 méteren belül 

távolságra (15 percen túl), akit meg akart látogatni. 

Az intézmény lakóterében, a látogatásra biztosított helyiség: a közösségi helyiség, ahol egy időben két (2) fő 

ellátott, és az őket látogató egy-egy (1-1) fő tartózkodhat - mindösszesen tehát, egy időben, a közösségi 

helyiségben legfeljebb négy (4) fő tartózkodhat, a szociális távolságtartás megtartásával és maszk viselésével. 

Az intézmény lakóterén kívül, a látogatásra biztosított hely: az intézmény mögötti park, ahol egy időben 

mindösszesen négy (4) fő ellátott, és az őket látogató egy-egy (1-1) fő tartózkodhat - mindösszesen tehát, egy 
időben az intézmény mögötti parkban legfeljebb nyolc (8) fő tartózkodhat, a szociális távolságtartás 

megtartásával és maszk viselésével. 

Az intézmény lakóterében, ágyban fekvő gondozottat egyszerre egy (1) fő látogathat, azzal, hogy maszk viselése 

kötelező. 

A látogatásra legfeljebb egy (1) óra időtartamban tudunk lehetőséget biztosítani. 

2. Intézményünkben lévő ellátottat, csak egészséges személy látogathat. 

3. A látogatók számára kézfertőtlenítési lehetőséget biztosítunk. 

4. Az ellátottak részére – maszk viselése mellett – újra biztosítjuk a fodrász, manikűrös, pedikűrös fogadásának 

lehetőségét. 

5. A szociális távolságtartás megtartásával, újra biztosítjuk a vallási események megtartását. 

6. Az intézményben élők újra kaphatnak csomagot. 

  

Budapest, 2020. június 4.                Szondi Tibor 

                  Intézményvezető 


